



机动车右转不礼让行人，违法了！

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 右转弯的车辆由于不受红绿灯限制，经常与斑马线上的行人“狭路相逢”，其中不少车辆通过鸣笛、闪灯等方式与行人抢行，更有甚者，凭借自身“量级”优势强行右转。1月12日，有市民向本报新闻热线8611110反映，我市部分机动车在右转时不礼让行人。

记者调查发现，伴随着广泛的法律宣传和交警部门的长效管理，驾驶员在开车直行的过程中，斑马线前礼让行人已经成为一种自觉行为。但在路口，尤其是有信号灯控制的路口，当车辆右转弯时，有些驾驶员却忽视了礼让行人。

解放大道和环城北路的交叉路口车流量大。从绿灯亮起，老人和孩子到达对面的路口时间刚刚够用。可实际情况是，行人通过路口时，常常会遇到不少不礼让行人的右转车辆，大大延长行人通过路口时间。记者看到，一个小学生过马路时，接连有右转车辆抢行，甚至还有机动车在孩子面前加速抢行，逼得孩子后退几步让车辆先行，非常危险。



机动车右转不礼让行人，行人绿灯过马路也要小心避让

据悉，右转弯机动车不礼让行人，实际上是侵犯了行人的优先权，属于交通违法行为，也是导致路口一些交通事故的主要原因，更是一种不文明、不安全的交通行为。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十一条第七款规定：机动车通过有交通信号灯控制的交叉路口，应当按照下列规定通行：

在没有方向指示信号灯的交叉路口，转弯的机动车让直行的车辆、行人先行。

交警提醒广大司机朋友：斑马线，被称为“生命的守护线”，驾驶机动车通过路口需右转弯时，必须提前选择右转弯车道行驶，如遇行人横过斑马线时，右转弯车辆必须停车让行，确保安全。

站外揽客 放肆占道

湖南路又现“站外站”客运大巴拉客

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，湖南路居民致电本报新闻热线8611110反映，一些违规站外揽客车辆任性占道乱停，有的甚至“多拉快跑”，不仅造成交通拥堵，存在安全隐患，而且扰乱了正常的客运秩序。

1月12日下午，在湖南路大华宾馆旁，“去常宁的，赶紧上车啦！”一位中年妇女手举白底红字的线路牌，朝着过往路人高呼大叫。大华宾馆旁人行道上，提着大箱行李的旅客越聚越多，一辆白色的客运大巴自大华宾馆旁的院坪内驶出，一名身穿黑色羽绒服的中年男子赶紧往车身悬挂“直达快巴西渡”线路牌，而竖立在院坪门前的全程高速常宁线路牌老远便可看见。白色客运大巴在院坪门前刚停稳，旅客提着大袋行李蜂拥上车；在院坪内，记者看见院坪一隅，摆放着大



大巴车占道拉客

小规格不一的线路牌10余块，以西渡、祁东、祁阳、常宁等方向的居多，坪内

停泊着三辆客运大巴车，俨然一支客运车队。

未来，为你而来！高新·未来城举行产品推荐会

1月12日，一场触摸时代、预见未来的城市“蝶变秀”——“未来，为你而来”高新·未来城产品推介会暨营销中心开放仪式，在万众期待中璀璨启幕。其首推的高端城市人居新品创客谷与文创谷，也向衡阳市民揭开了神秘面纱。

发布会现场，社会各界嘉宾与媒体代表近千人齐聚一堂，共同见证了这一开启高新区美好生活新篇章的历史时刻。唯美的沙画表演将推介会的大幕徐徐拉开；在方寸的沙盘中，到场嘉宾“遇见”了一张张高新未来城绚丽的宏伟蓝图。作为本次发布会的重头戏，文创谷和创客谷两大项目联袂震撼亮相：文创谷，将以教育培训、文化创意诠释

当代美学，成就引领高端教育生活的焕新之作；创客谷，则定位为体育文化创意社区，开启城市健康居住的迭代之所；而作为衡阳的第一座创新创业社区，高新·未来城更将全面推动高新区的更新与进程。

据了解，高新·未来城是衡阳高新区投资业的一大品牌，也是该公司转型升级走市场化发展道路的首秀之作。项目总体定位为衡阳创新创业示范区，为创新创业者提供最优的发展环境；并紧跟衡阳高新区发展建设思想，围绕一个“融”字，即以产兴城、产城共融，将共同构建一座环境优美、宜居宜业、共生共融的园林城、现代城、智慧城。

(吴 帅)

出租公告

我公司现有中山南路13号、云沙诗意图等6处资产对外公开招租，具体招租详情请联系李女士，电话：8887829，报名地点：衡阳市城建投办公楼，报名截止时间为2019年1月19日止。

衡阳市翔程物业管理有限公司

物流将进入“春节模式”

预计16日起，城区包裹日进港量将陡增至35万件



快递哥斗寒冒雨派送包裹

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 距离春节假期只剩不到一个月，网购后快递是否还能正常揽收派送？13日，记者自市快递行业协会了解到，快递服务全年无休；但不同的快递企业将针对春节假期，出台不同的服务方案。业内人士建议，为了不影响派送时效，消费者应尽可能提前购买寄递。

据了解，目前，我市共有16家快递企业，城区包裹日进港量约16万件；包裹以食品、衣物、家具及电器为主，临近春节，年货派送量骤增，预计16日起，城区包裹日进港量将陡增至35万件。市快递行业协会会长刘峰介绍称，我市快递企业将于2月3日（腊月二十九）至2月10日（正月初六）开启春节运营模式，期间将会合理安排员工轮岗值守，上门揽收并派送包裹，确保春节期间快递服务畅通，全力保证春节期间“不拒收、不积压”。2月11日（正月初七）起恢复正常运营。刘峰透露，春节期间，有的快递企业会在寄递服务中适当收取节假日服务费等费用，具体的揽收派送及收费情况，请以各快递企业营业网点张贴的告示及官网公告为准。

业内人士提醒，为了确保包裹快件在节前及时到货，建议1月29日（腊月二十四）之前寄递发货。

北建·理想城 举行一期业主答谢会

1月11日晚，以“感谢有您，精彩继续”为主题的北建·理想城一期业主答谢会暨二期新品发布会成功举办。本次活动由风格迥异、充满活力的舞蹈、产品解析以及抽奖活动等组成，倾情好礼感恩回馈；逾千名业主、嘉宾共聚一堂，共同见证了这一盛况。

活动开篇以一段气势恢宏的击鼓表演，迎接现场各位来宾朋友，也揭开了本次盛典的序幕。随后，精彩的节目表演轮番上阵：飘逸潇洒，充满浓浓中国风的水袖舞，借用“水墨丹青”写意方式，让我们感受家的温馨，更是带着对业主生活幸福、日子甜美的祝福……现场不时传来的掌声与欢笑声，传递着北建·理想城与业主的浓浓温情，每一个节目，每一个环节都显示了北建·理想城的专注与用心。

据了解，自2017年北京建工潜心砥砺进驻衡阳，北建·理想城站在自然人文与城市发展角度，尊重每一寸土地，不忘初心，于北城之上，为爱而造，携手成长。项目自开盘以来，已累积400余户忠实业主，也正从一张蓝图，逐渐成为美好生活的栖居地。此次该项目的一期封顶，不仅大大提升了业主对项目的认可度，对于业主而言，更是个重大的利好消息，这意味着距离交房又近了一步；同时也标志着北建·理想城项目二期即将闪亮登场。（吴 帅）